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Glaswandmontage | Glass wall mounting | Montage mural sur vitrage

System: Glaswandmontage für EKU-PORTA 40 GE 

System: Glass wall mounting for EKU-PORTA 40 GE

Système: Montage mural sur vitrage pour EKU-PORTA 40 GE

Einbauvariante / Mounting version /Variante de montage
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Glasbearbeitung = rote Zahlen / Glass treatment = red numbers / Traitement de verre = chiffres rouges

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage
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Schiene/Track/Rail

Clipblende/Clip fascia/Cache à clipser
= Schiene/Track/Rail
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Glaswandmontage | Glass wall mounting | Montage mural sur vitrage

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

Anzahl Glasbohrungen =  
Mengen 057.3163.071
Number of glass drillings =  
quantity 057.3163.071
Nombre de perçages dans le verre =  
Quantités d’articles Référence 057.3163.071

Glasbearbeitung = rote Zahlen / Glass treatment = red numbers / Traitement de verre = chiffres rouges

Zubehör / Accessories / Accessoires  Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu gelocht  6000 mm 057.3146.600
Running track, aluminium pre-drilled  6000 mm 057.3146.602
Rail de roulement, en alu perforé

Clipblende zu 057.3146, Alu  6000 mm 053.3195.600
Clip panel for 057.3146, aluminium  6000 mm 053.3195.602
Cache à clipser pour 057.3146, en alu

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit   053.3192.071
End cap set, plastic anthracite
Jeu d’embouts, plastique anthracite

Endkappen-Set, Kunststoff anthrazit, für Glaswandmontage  057.3162.071
End cap set, plastic anthracite, for glass wall mounting 
Jeu d’embouts, plastique anthracite, pour montage mural sur vitrage

U-Führungsschiene, Alu eloxiert, gelocht  2500 mm 057.3056.250
U-shaped guide track, aluminium anodized, pre-drilled  3500 mm 057.3056.350
Rail de guidage U, en alu anodisé, perforé  6000 mm 057.3056.600

Befestigungs-Set zu 057.3056   057.3076.071
Fixing set for 057.3056
Jeu de fixation pour 057.3056

Dichtungsprofil, Kunststoff schwarz, in Rollen zu 057.3056 20 m 057.3072.001
Sealing profile, plastic black, in coils for 057.3056
Profil d’étanchéité, plastique noire, en rouleaux pour 057.3056

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux:  36
Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques:  39

Türe
Door
Porte

Garnituren / Sets / Garnitures

 Eloxiert
 Anodized
 Anodisé

 Edelstahloptik (Albea 25.4)
 Stainless steel effect (Albea 25.4)
 Aspect inox (Albea 25.4)
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